
F������-������� 1 ���� �� ������ �� ����� 
(������� ���������)

Classe :

Établissement :

Commune :

Agrafer ensemble les feuilles-réponses 1 à 3 de la classe en plaçant la feuille-réponse 1 
au-dessus. 
Placer l'ensemble dans la feuille-réponse 4 pliée en deux, numéro d'inscription visible.

N° �'����������� :

49%

42%

31

3%

465

231213 ou 312132

×
×

×
×

×
×

×
×

×
×

×

×
×

×
31

10

5

5

1 3

3

19 000

14 000

648,7

65

0241

83

42

1

1

1 1

5

5

5

5

3

3

3

4

4

4

2

2

2

1111

11

11 1

1 1 1

22
2

2
2

2
2

2 2 2

3
33

333

3
3

44 4

44

44

5

5



F������-������� 2 ���� �� ������ �� �����
(������� ���������)
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17 - Bienvenue au musée
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23 - Dix chiffres

F������-������� 3
(������� ���������)

N° �'����������� :

7 - Dominos semi-magiques 21 - Grande roue

13 - Deux symboles en trop

26 - Combiku

30 - Rosaces

À défaut de valeurs exactes, des valeurs 
approchées correctes seront valorisées

Total page 3 : 

Coller le rectangle dans le cadre ci-contre,
ou à défaut la rosace dessinée 

ou les morceaux découpés

Dessiner ici  la trajectoire de la 
nacelle ou

 découper et coller le schéma de 
l’énoncé complété
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Vitesse : km/h 10
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Largeur du rectangle
(valeur exacte en cm) 6

Longueur du rectangle
(valeur exacte en cm) √48 ou 4√3

Aire du rectangle
(valeur exacte ou
 approchée en cm²) 

41,6 ou 6√48…
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